

Фролов, Ю.

Курскому лицею присвоено имя Героя / Ю. Фролов. - Текст : непосредственный // Друг для друга. - 2014. - 28 окт. - С. 4 : ил.

НА ВЕКА

Курскому лицею присвоено имя Героя

25 октября свое 90-летие отметил почетный гражданин Курска Михаил Булатов, который знаменит своими подвигами на фронтах Великой Отечественной войны. Героя Советского Союза недавно присвоено лицею №6

Во время войны Михаил Алексеевич служил в саперном подразделении 235-й стрелковой дивизии, в его составе прошел всю войну. Участвовал в Курской битве, операциях в Белоруссии и Латвии. Звезду Героя Советского Союза 20-летний сапер Булатов получил в Восточной Пруссии, где на дороге «Кенигсберг – Раушен» в одиночку обезвредил 24 авиабомбы. Спустя годы благодарные потомки назвали одну из улиц Калининграда в честь курянина, а также присвоили имя героя и местной школе №50. Та же приятная участь постигла и курский лицей №6, теперь на учебном заведении красуется специальная доска. К слову, в свое время в этом образовательном учреждении учились дети и внуки фронтовика, а сейчас сюда ходят и правнучка Михаила Алексеевича – Саша.

Справка «ДДД»: Михаил Алексеевич БУЛАТОВ родился 25 октября 1924 года в Челябинской области. До войны работал радиотелефонным мастером. В 1942-м был призван в армию и после обучения в пехотном училище направлен на фронт в качестве сапера. Участвовал в ряде военных операций. Герой Советского Союза. Награжден орденами Ленина,



Михаил Алексеевич Булатов отметил 90-летие

Славы (II и III степеней), Отечественной войны 1-й степени, двумя орденами Красной Звезды. После окончания Великой Отечественной войны продолжил службу, окончил Высшее военно-политическое училище в Львове, вечернюю школу рабочей молодежи и Военно-политическую академию имени Ленина. В 1973 году, уволившись из армии в звании полковника, переехал в Курск.

Юрий ФРОЛОВ